
 وزارة التعلیم العالي والبحث العلمي

 جامعة  محمد خیضر بسكرة

 كلیة العلوم الاقتصادیة والتجاریة وعلوم التسییر

                                                        

2021/2202محاسبة                                                      السنة الجامعیة:  ماستر أولى   

  01السلسلة 
  

  :الأولالتمرین 
النسیجیة (ا)  الألبسةالمؤسسات  في تصنیع نوعین من  إحدى بدأتفي الفاتح من شھر جانفي 

لحساب نتیجتھا خلال شھر جانفي كان لدیك الجدول  2و م 1(ب) باستعمال نوعین من الخیوط م
  التالي:

  مبیعات  إنتاج  استعمالات  مشتریات  العناصر
: ب وحدة 6000  1م

  دج للوحدة 2.4
وحدة منھا  5500
  وحدة للمنتج ا 2500

////  //////  

وحدة ب:  4000  2م
  دج للوحدة3.5

وحدة منھا  3800
  وحدة للمنتج ا 2000

    

دج 6ب:  11200  وحدة 12000  /////  //////  منتج ا
  للوحدة

دج 6.5ب:  14000  وحدة 15600  //////  //////  منتج ب
  للوحدة

 
  الاتیة: اضافة الى المعلومات

  2ل: م 2400و 1دج ل: م 3024مصاریف مباشرة على الشراء: -
  ب.والباقي ل: ل: ا 6570دج منھا  23770مصاریف مباشرة على الانتاج: - -

كعناصر اضافیة و  4200توزع المصاریف غیر المباشرة حسب الجدول ادناه مع الاخذ بعین 
  اعباء غیر محملة. 3200

    المراكز المساعدة  
  التوزیع  الترتیب  النسیج  التموین  الصیانة  ةالادار

مج التوزیع 
  الاولي

13800  17240  5246  30870  12020  14410  

التوزیع 
  الثانوي

  ؟  ℅15  ℅30  ℅25  ℅10  )℅100( 

20℅  
  

 )100℅(  15℅  30℅  10℅  25℅  

وحدات 
  القیاس

دج 100  ////////  ///////
مواد 

  مشتراة

وحدة 
  مستعملة

وحدات  10
  منتجة

وحدات 
  مباعة

 



  .اتمام جدول توزیع الاعباء الغیر مباشرة، مع حساب تكلفة شراء المواد الاولیة -المطلوب: 
 حساب تكلفة الانتاج للمنتجات، مع حساب التكلفة النھائیة. -
 حساب النتیجة التحلیلیة و النتیجة الصافیة. -

 
  
  : الثاني تمرینال
باستعمال  A,Bما التي تنتج وتبیع المنتوجین  استخرجت المعلومات التالیة من دفاتر مؤسسة 

  .:X,Yالمادتین 
  المخزون الأولي:

  وحدة . B :800وحدة .             المنتوج  A :700المنتوج 
  المشتریات:

  دج/كغ.  32كغ بـ  Y :1500دج/كغ.   المادة  28كغ بـ  X :2000المادة 
  المبیعات:
  دج/وحدة. 90وحدة بـ  B :1600منتوج دج/وحدة.  ال 120وحدة بـ  A :1100المنتوج 

  المصاریف المباشرة:
  .Yدج للمادة  6000وX دج للمادة  7000الشراء: 
  .Bوالباقي للمنتوج  Aساعة للمنتوج  300دج للساعة منھا  90ساعة عمل بـ  750الإنتاج: 
  .Bدج للمنتوج  12800و  Aدج للمنتوج  8800التوزیع: 

  المصاریف غیر المباشرة:
  في الجدول التالي. موضحة 

  التوزیع  التشطیب  التصنیع  التموین  البیان
  27600  45000  21600  21000  مجموع توزیع الثانوي

  دج من رقم الأعمال 100  وحدات منتجة  كمیة مستھلكة  كمیة مشتراة  وحدات القیاس
  الاستھلاك:

  .Yكغ من  300و Xكغ من  600: استعملت Aلإنتاج المنتوج 
  .Yكغ من  360و Xكغ من  540: استعملت Bلإنتاج المنتوج 

  وحدة   A :800المخزون في نھایة الشھر: المنتوج 
  وحدة B :1000المنتوج                                  

  
  حساب النتیجة التحلیلیة الإجمالیة،  المطلوب:

  
  
  
  

 
 




